

**Nota informativă  
la proiectul Hotărîrii Guvernului  
”Cu privire la Consiliul consultativ  
pentru întreprinderile mici și mijlocii”**

Necesitatea elaborării proiectului Hotărîrii Guvernului cu privire la Consiliul consultativ pentru întreprinderile mici și mijlocii, este generată de prevederile art. 10 al Legii nr.179 din 21 iulie 2016 cu privire la întreprinderile mici și mijlocii, în scopul consultării opiniei comunității de afaceri privind problemele și interesele întreprinderilor mici și mijlocii (în continuare IMM) și înaintării recomandărilor pentru îmbunătățirea mediului de dezvoltare a acestora.

La desemnarea membrilor Consiliului consultativ pentru întreprinderile mici și mijlocii (în continuare Consiliu) care urmează a fi nominalizați prin ordinul Ministrului Economiei, conform prevederilor Regulamentului privind organizarea și funcționarea Consiliului, vor fi luate în considerare criteriile obligatorii de desemnare a membrilor Consiliului, în componența nominală a căruia vor fi reprezentanți ai administrației publice centrale și locale, ai patronatelor și sindicatelor, organizațiilor neguvernamentale și celor de reprezentare a IMM-urilor și mediului de afaceri.

Misiunea Consiliului instituit pe lângă Ministerul Economiei constă în analiza competitivității dezvoltării sectorului IMM-urilor, dezvoltarea competențelor și spiritului antreprenorial, cât și înaintarea recomandărilor de îmbunătățire a mediului de dezvoltare a întreprinderilor mici și mijlocii.

Astfel, acesta va constitui o platformă pentru dezbateră situației sectorului IMM, în cadrul căreia membrii acestuia pot să-și exprime punctele de vedere și propunerile sau pot să-și manifeste interesul, acordul și susținerea pentru realizarea efectivă a proiectelor, programelor și strategiilor de dezvoltare a sectorului IMM, la nivel național, regional și local.

De asemenea, Consiliul va contribui la creșterea gradului de transparență a deciziilor administrației publice, asigurând informarea, consultarea și participarea activă a reprezentanților patronatelor, ai organizațiilor neguvernamentale și a întreprinzătorilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte legislative și normative din domeniu.

Reieșind din cele relatate, se propune spre avizare proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la Consiliul consultativ pentru întreprinderile mici și mijlocii, promovarea căruia va îmbunătăți cadrul de politici pentru susținerea acestora.

**Viceministru**



**Vitalie IURCU**